
Міський конкурс-захист учнівських проектів “ Люблю тебе, Херсоне
рідний ” до 230 річчя Херсона.

Робота учениці 11-А класу  ЗОШ № 55 м. Херсона
Савчук Ганни

 
Ми відповідаємо за тих, кого приручили .

 

 
Одна з проблем нашого міста – покинуті свійські тварини!
 
За останні роки у зв'язку із погіршенням рівня життя людей, падінням 
моральних почуттів: відповідальності, милосердя, піклування -  на вулицях
нашого міста опинилася велика кількість покинутих домашніх тварин.
 

 
 



 

 
 
Мешкають у підвалах, на смітниках…
 

 
        Збиваються у зграї
 



 
Деяким пощастило: їх домівкою стали  офіси, установи, магазини, тощо
 

 
 



 
Чим небезпечні тварини для людей на вулицях міста?
 

 
•         Тварини є переносчиками інфекційних хвороб (у тому числі сказу)
•         Агресивна поведінка щодо перехожих, дітей, транспортних засобів 

(особливо вело транспорту)
 
 
Міська санітарно-епідеміологічна служба інформує
Щорічно до лікарень за медичною допомогою звертається більше 1000 осіб, 
які постраждали від укусів тваринами, з них 26,7 % - це діти шкільного 
віку.
 

Обережно!Сказ!
 



 
Сказ – гостро протікаюча інфекційна хвороба. Характеризується тяжким 
ураженням нервової системи. Дуже небезпечна для людини.
Ознаки хвороби у тварин – безпричинна зміна поведінки, гарчання, 
блювота, поїдання неїстівних речей,параліч глотки, слинотеча.
 У кішок більш агресивна поведінка: агресивно нападають на оточуючих
 

 
Думка спеціалістів
 



 
Ми проти відстрілу тварин, як негуманного акту проти живого!

 
 
Лікарі-ветеренари: Маршанський А.В., Вязніков В.А.
“ Вважаємо вкрай небезпечним для мешканців міста здичавіння домашніх 
тварин на наших вулицях.
      Проблему сказу можна вирішити через вакцинацію тварин. Виробником
вакцини є Херсонська біофабрика, що значно зменшує вартість вакцини.
       Методика вакцинації бездомних тварин: розкладання на вулицях міста 
(у місцях скупчення тварин) сухих пакетиків антирабічної вакцини із 
смаком яловичини,  що сприяє виробленню імунітету до хвороби на 1 рік . ”
 
Вакцини: Мультикан 8, Робівік, Канівак
 
Вартість вакцини від 15 до 40 грн.
 

 
Результати соціологічного опитування мешканців 
м. Херсона
Опитано 100 респондентів
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Окрема подяка за допомогу:

 
          ЛІКАРЯМ-ВЕТЕРИНАРАМ ЗА НАДАНУ КОНСУЛЬТАЦІЮ              

МАРШАНСЬКОМУ А.В.,  ВЯЗНІКОВУ В.А.   
ФОТО НАДАНІ УЧНЯМИ 11-А КЛАСУ  ЗОШ №55 ДРОЗДЮК А.

,ВАСИЛЕНКОМ Д. 
УЧАСТЬ В ПІДБОРІ МАТЕРІАЛІВ  - УЧЕНИЦЯ 11-Б КЛАСУ

ВЯЗНІКОВА В.           
 
 
 
 
 


